

**UK v Praze Husitská teologická fakulta  
Katedra církevních dějin a práva**

**Posudek oponenta diplomové práce**

<b>Název práce</b>	<b>Katechetika a katechismy Církve československé husitské od roku 1920 do roku 1980</b> (Praha 2013, počítačový otisk, 82 číslovaných stran)
<b>Autor práce</b>	<b>Bc. Jitka Matasová Wolfová</b>
<b>Oponent práce</b>	<b>ThDr. Kamila Veverková, ThD.</b>

**Hodnocení práce**

<b>Obsah práce</b>	<b>odpovídá názvu práce</b>	odpovídá s výhradou	odpovídá s připomínkou	neodpovídá názvu práce
<b>Struktura práce</b>	<b>odpovídá tématu zcela</b>	odpovídá s výhradou	odpovídá s připomínkou	neodpovídá požadavkům
<b>Metodologie práce</b>	<b>odpovídající</b>			
<b>Formální úprava</b>	<b>odpovídající</b>			
<b>Citace v práci</b>	<b>odpovídají normě</b>	odpovídají s výhradou	odpovídají s připomínkou	neodpovídají
<b>Přílohy práce</b>	vhodně doplňují téma	netýkají se tématu	jsou nevhodné k tématu	<b>nejsou v práci uvedeny</b>
<b>Seznam literatury</b>	<b>odpovídá tématu</b>	odpovídá s výhradou	odpovídá s připomínkou	neodpovídá
<b>Počet stran práce</b>	<b>odpovídá požadavku</b>	odpovídá s výhradou	odpovídá s připomínkou	neodpovídá dané práci
<b>Přínos práce</b>	velmi přínosná práce	<b>pozitivní přínos práce</b>	standardně přínosná práce	přínos nelze vymezit
<b>Stručné zhodnocení práce</b>	<p>Autorka diplomové práce Bc. Jitka Matasová Wolfová si klade za cíl zmapovat důležité historicko-politické momenty ovlivňující výchovu a výuku náboženství; nalézt, vyjmenovat a zhodnotit přínos jednotlivých autorů katechetice ČČSH; reflektovat vliv kulturně-historického kontextu na obsah a funkci katechismů.</p> <p>Východiska jsou autorkou definována již v samotném úvodu; cíli je pak podřízena struktura práce. Práce je rozdělena do tří kapitol: v první kapitole autorka čtenáři vymezí pojmy katechismus a katechetika; nastíní vývoj oboru.</p> <p>Druhá kapitola je spjata s první teologickou generací ČČS(H) a třetí kapitola pak se třetí generací.</p> <p>Autorka pracovala s prameny a relevantní odbornou literaturou. Práci považuji za přínosnou zejména pro dějiny katechetiky ČČS.</p> <p>Mohu konstatovat, že práce je zpracována standardně; po obsahové, formální i stylistické stránce splňuje požadavky kladené na tento typ práce.</p>			

**Závěr: Diplomovou práci paní Bc. Jitky Matasové Wolfové hodnotím klasifikačním stupněm výborně.**